

# УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФАЙЛОВ «COOKIE»

На веб-сайте <https://fonmix.by/> (далее – Сайт), включая программное обеспечение «FONMIX» и входящие в его состав базы данных (далее – плеер FONMIX), а также Личный кабинет пользователя, могут использоваться файлы «cookie». Файлы «cookie» — это небольшие текстовые файлы, размещенные на устройстве, которое Вы используете для доступа к Сайту. Они содержат информацию, которая собирается с Вашего устройства и отправляется обратно на Сайт при каждом последующем их посещении для того, чтобы помнить Ваши действия и предпочтения по истечении времени. Файлы «cookie» позволяют персонализировать просмотр Сайта. Они помогают отслеживать наиболее посещаемые веб-страницы, определять эффективность рекламы и поисковых запросов, а также дают представление о поведении пользователей, что позволяет улучшать средства коммуникации и продукты.

Для обеспечения вышеперечисленных функций файлы «cookie» используются Обществом с ограниченной ответственностью «ФМ Технолоджи» (далее – ООО «ФМ Технолоджи»), УНП391852212, юридический адрес: 220030, г. Минск, улица Советская, 12, офис 1, этаж 1.

## **Раздел 1. Категории файлов «cookie»**

Файлы «cookie», используемые на Сайте, подразделяются на следующие категории:

### **Категория 1 — строго необходимые файлы «cookie».**

Эти файлы «cookie» необходимы для работы Сайта и использования его функций. Без них невозможно обеспечить работу некоторых сервисов, например, интернет-оплату. Они позволяют ООО «ФМ Технолоджи» идентифицировать Ваше аппаратное и программное обеспечение, включая тип Вашего браузера.

### **Категория 2 — эксплуатационные файлы «cookie».**

Эти файлы «cookie» собирают информацию об использовании Сайта, например, о наиболее часто посещаемых страницах. Такие данные могут быть использованы для оптимизации Сайта и упрощения навигации. Файлы «cookie» категории 2 также используются нашими аффилированными лицами для того, чтобы определить, перешли ли Вы на Сайт с сайта аффилированных лиц, воспользовались ли вы нашими сервисами и купили ли Вы наши продукты в результате посещения веб-сайта, в том числе, какие именно продукты и сервисы Вы купили. Данные файлы «cookie» не используются для сбора личной информации. Вся информация, собранная с их помощью, предназначена для статистических целей и остается анонимной.

### **Категория 3 — функциональные файлы «cookie».**

Файлы «cookie» категории 3 позволяют нашему Сайту запомнить сделанный Вами выбор при просмотре сайта. Файл «cookie» может запомнить Ваше местонахождение, что позволит нам отобразить Сайт на языке вашей страны. Эти файлы могут использоваться для запоминания таких настроек, как размер и шрифт текста, а также других настраиваемых параметров сайта. Файлы «cookie» категории 3 позволяют предоставлять определенные функции, чтобы облегчить использование Вами Сайта, например, сохраняя Ваши предпочтения (такие как язык и местоположение). Эти файлы также могут использоваться для отслеживания рекомендуемых продуктов и видеоматериалов во избежание повторения. Информация, предоставляемая такими файлами «cookie», не позволяет Вас идентифицировать. Они не предназначены для отслеживания вашей работы на веб-сайтах, не имеющих отношение к ООО «ФМ Технолоджи».

ООО «ФМ Технолоджи» использует информацию, содержащуюся в файлах «cookie», только в указанных выше целях, после чего собранные данные будут храниться на Вашем устройстве в течение периода, который может зависеть от соответствующего типа файлов «cookie», но не превышая срока, необходимого для достижения их цели, после чего они будут автоматически удалены из Вашей системы.

## **Раздел 2. Доступ к информации**

Персональная информация, собранная с помощью файлов «cookie», размещенных на Вашем устройстве, может быть передана и доступна ООО

«ФМ Технолоджи» и/или третьим лицам, указанным в Политике конфиденциальности ФМ.

При первом посещении Сайта может быть запрошено Ваше согласие на использование файлов «cookie». Если после того, как Вы одобрили использование файлов «cookie», Вы захотите изменить свое решение, Вы сможете сделать это, удалив файлы «cookie», хранящиеся в Вашем браузере (обычно это можно сделать в настройках браузера; пожалуйста, обратитесь к руководству по работе с браузером или сайту его разработчика). После этого может быть снова отображено всплывающее окно, запрашивающее Ваше согласие, и Вы сможете сделать иной выбор.

ООО «ФМ Технолоджи» также может использовать веб-маяки (пиксельные теги) для доступа к файлам «cookie», ранее размещенным на Вашем устройстве, для следующих целей:

- 1) определение Ваших действий на Сайте путем доступа и использования файлов «cookie», хранящихся на Вашем устройстве;
- 2) сбор статистической информации, связанной с работой Сайта.

## УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФАЙЛОВ «COOKIE»